
En 2023, 34% des répondant-es pratiquaient une activité
physique soutenue plus de 3h par semaine

Activités physiques et culturelles 2023
Chiffres issus des enquêtes étudiant-es

Observatoire de la vie étudiante

Connaissance et utilisation des sports universitaires

Connaissance et utilisation des activités culturelles de l’UNIGE

En 10 ans, le taux est resté stable (34% en 2013)
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Ne pratique jamais d’activité physique soutenue

15 %

En 2023, 15% des répondant-es affirment ne pas
avoir les moyens financiers pour participer
régulièrement à des activités de loisirs (sport,
cinéma, concert...) 

6% ne participent pas pour d’autres raisons
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